

Estado "crítico" impera en C.A.

En Centroamérica se vive un clima de violencia, de desgarramiento social, de convulsión política. Esa situación es aprovechada por extremistas, de derecha e izquierda, para la instauración de totalitarismos, manifestó ayer al llegar al Aeropuerto de Ilopango el canciller de Honduras, Lic. Edgardo Paz Barnica.

así terminar de sanar las heridas que todavía han quedado de épocas pasadas, afirmó el canciller Paz Barnica.

Eligió al pueblo salvadoreño

Al asistir a esta reunión de la Comunidad Democrática Centroamericana, queremos dejar sentado que Honduras trabaja por la paz en Centroamérica y porque el Tratado General de Paz, suscrito con El Salvador, se cumpla y acelere y

Por su parte el canciller de Costa Rica, Lic. Fernando Volio Jiménez, expresó a los periodistas presentes a su arribo al Aeropuerto de Ilopango un saludo especial del pueblo y gobierno de su país para el valeroso pueblo salvadoreño.

La devoción del pueblo salvadoreño es

Pasa a la página 40



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

RECUERDO DE 115 AÑOS. Una placa conmemorativa del 115 aniversario de fundación de la Policía Nacional, entregó ayer el director general de ese cuerpo de seguridad,

coronel Carlos Reynaldo López Nuila, al director de la Escuela Técnica de la Policía Nacional de Guatemala, coronel Mario Ramírez Ruiz (izquierda).

Caen en ataque a FA 15 subversivos

Quince subversivos muertos y una indeterminada cantidad de extremistas heridos, dejó como saldo una emboscada que fuerzas del gobierno tendieron a un reducido terrorista cerca de Arcatao, informó ayer COPREFA.

Los datos oficiales proporcionados, indican que una unidad militar localizó una fuerte cantidad de extremistas en los alrededores del lugar fronterizo conocido como "Los Filos", en jurisdicción de Arcatao, y en una operación envolvente les fue cerrando el cerco hasta que se produjo un enfrentamiento provocado por los

facciosos, en su desesperación por escapar hacia territorio hondureño. En realidad, dijo la fuente, hubo quienes lograron romper el cerco imaginario, muchos en lamentables condiciones físicas, dadas las lesiones y heridas que les causó la tropa en la acción armada.

Por conocer muy bien el escabroso y difícil terreno de "Los Filos", permitió que muchos extremistas escaparan, agregó la fuente, pero en la acción inmediata perecieron quince de ellos, cuyos cadáveres fueron localizados en las cer-

Pasa a la página 18

De Santa Ana

Muchos interesados en participar en Ferias

(Santa Ana). Personas interesadas en participar en las exposiciones y ferias que se instalarán con motivo de la Fiestas Julias, han solicitado su inscripción ante el Comité de Festejos. Está programado que la Feria del Dulce Tradicional y Artesanías, se ins-

talarán en los corredores de la Alcaldía Municipal, las que estarán abiertas al público del 18 al 26 de los corrientes. Finalizarán con la entrega de diplomas de participación y premios a los ganadores, como mejores expositores.

Pasa a la página 18

Detención para acusados de muerte de Carpio A.

En el Juzgado Quinto de lo Penal se dictó anteaer la detención provisional contra Juan Ángel Alvarado Carballo y Raúl Antonio Cerritos Lozano, acusados de haber dado muerte, cuando asaltaban su negocio, al Lic. José Misael Carpio Arévalo, se informó

en ese tribunal. Los dos involucrados fueron detenidos heridos, en el interior de una venta de repuestos, ubicada en la esquina formada por la Tercera Calle Poniente y 5a. Avenida Norte de esta capital, luego que su pro-

Pasa a la página 18

Consignado a Tribunal el gerente de INCAFE

El gerente general del Instituto Nacional del Café —INCAFE— Lic. Mauricio Ernesto Martínez Calderón, fue consignado por agentes de la Policía de Hacienda, al Juzgado Primero de Hacienda. Está involucrado en la cuantiosa estafa en perjuicio de la institución a la que servía. Martínez Calderón fue

remitido a los tribunales anteaer un poco antes de la una de la tarde, cuando se cerraba la audiencia de ese día, y por esa razón — se dijo— no se le pudo tomar declaración de indiciado. Fue hasta ayer que hizo su deposición, ignorándose lo dicho por él en el mencionado tribunal.

Pasa a la página 40



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. COOPERACION. El Sr. Mario Recinos González, director del Instituto Salvadoreño de Transferencia Tecnológica, del MAG, aborda lo relativo a la cooperación del IS-CATT, con el ISIAF, en las labores piscícolas.

Con ardid del vigésimo premiado lo estafan

Una grabadora valorada en mil colones, un reloj de puño, un aparato y un velo protector contra picadas de abejas y otros objetos de uso personal, entregó el señor Genaro N. Martínez, a cambio de un vigésimo "falsamente premiado con fuerte cantidad de dinero".

La estafa fue perpetrada por dos hombres y una mujer que le salieron a paso frente a la Catedral Metropolitana, cuando bajaba de

Pasa a la página 18

4.353 asesinatos del terrorismo

Cuatro mil trescientos cincuentitrés (4,353), asesinatos políticos, dos mil quinientos noventiun (2,591) atentados de destrucción y el desplazamiento de más de cien mil obreros, es parte de la delincuencia del marxismo en nuestro país reveló ayer el director general de la Policía Nacional, coronel Carlos Reynaldo López Nuila.

Señaló el funcionario, durante los actos conmemorativos del aniversario de la P.N., que aparte de esas cifras bajo determinado control, son miles también de más salvadoreños muertos por la irres-

ponsabilidad irracional de los grupos terroristas. Estos deambulan por todo el territorio nacional, inspirados por las absurdas enseñanzas recibidas por quienes les dirigen desde lujosos hoteles en el exterior, o a la sombra de cierta inmunidad que los otorgan viejas posiciones o jerarquías sectarias.

"El daño realizado por la acción terrorista, es grande, afirmó, son miles los salvadoreños muertos por la conspiración aleve del marxismo internacional; nadie reclama por estos muertos ni por el

Pasa a la página 13



CONDENA. Más de 4 mil asesinatos perpetrados por los terroristas, denunció ayer el director general de la Policía Nacional, coronel Carlos Reynaldo López Nuila.

EXALTACION. Ayer, con motivo del 115 aniversario de la Policía Nacional, habló como invitado de honor el Dr. Luis Domínguez Parada, exaltando los merecimientos de agentes, clases, oficiales y jefes.



ENTREGA COPA. Santa Ana. El gobernador departamental de esta ciudad, Sr. Rafael Antonio Miranda, hace entrega de la copa a la Reina de las Fiestas Julias, señorita Ana Iris Mendoza España; aparecen en el

centro, durante la ceremonia de imposición de banda. La soberana y el Sr. Miranda, presidirán los actos sociales y culturales de los festejos patronales de julio, se informó.

—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.